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 1035تا  976از شماره  (2/6/1403صبح جمعه  - 1403)سؤالات کنکور فنی  سؤال 60
 

تاپ خود را با مانیتور روی میز جلسه و تلویزیونی که به دیوار محمد جهت ارائه در یک جلسه کاری، نیاز دارد که صفحه لپ {976} -1

دارد یک فایل ویدئویی که برای جلسه آماده کرده است کنندگان به اشتراک بگذارد. محمد قصد نصب شده است، برای شرکت

گذاری داشته باشند( را ارائه دهد. اول برای انجام این کار، بهتر است از کدام درگاه ای که صدا و تصویر قابلیت اشتراکگونه)به

 ؟استفاده کند

 DVI VGA HDMI LAN 

کند. تبدیل  2مبنای  به را 10مبنای  دراعداد  کهبنویسد الگوریتمی گرفته تصمیم  اواست.  شده آشنا داداعسیستم  باتازگی  به مینا {977} -2

  ؟کندکدام مورد، الگوریتم مینا را تکمیل می

  5دستور شماره :Digit = Num mod 2 

  pow2 ×Binary = Binary + Digit: 6دستور شماره 

 شروع -1  

 2- Num افت کن.را دری 

 3- Binary = 0  وpow = 0

 تکرار کن Num <> 0که مادامی -4

 { 

 5- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

 6- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

 7- pow = pow + 1

8- Num = Num / 2

} 

9- Binary را نمایش بده 

 انپای - 10 

  5دستور شماره :Digit = Num mod 10 

  pow2 ×Binary = Binary + Digit: 6دستور شماره 

 

  5دستور شماره :Digit = Num mod 10 

  pow10×Binary = Binary + Digit: 6دستور شماره 

 

  5دستور شماره :Digit = Num mod 2 

  pow10×Binary = Binary + Digit: 6دستور شماره 

 

های های مختلف، سیستمبندی کردن هنرجویان به دستههنرآموز با دست {978} -3

های عددنویسی براساس دهد. سیستممختلف شمارش اعداد را آموزش می

دهی، های دهعنوان مثال، سیستمشوند. بهبندی میشمارش مبناهای متفاوت دسته

تایی  12ان را به سه دسته تایی و غیره. اگر هنرآموز، هنرجویسیستم شانزده

های عددنویسی، کدام مورد هنرجو باقی بماند، با توجه به سیستم 2تقسیم کند و 

                      ؟است نادرستبندی هنرجویان درباره دسته

  تعداد هنرجویان در سیستم اعدادHex  باشد.می 26معادل 

 د تعداد هنرجویان در سیستم اعداDecimal  باشد.می 38معادل 

 استفاده کرده است. 12بندی، از سیستم اعداد در مبنای هنرآموز در تقسیم

  اعداد شامل موردنظر عددی سیستم مجموعه اعضای{7 ,… ,1 ,0, A, B} .است 
 

 

دانش فنی پایه
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روز شود و بهی کالاها همواره بررسی میعنوان یک سیستم درنظر بگیرید. در فروشگاه موجودیک فروشگاه لوازم خانگی را به {979} -4

شود. ویل داده میـشود و پس از تسویه، کالا به همراه فاکتور به مشتری تحادر میـر مشتری یک فاکتور صـرید هـرای خـاست. ب

 ؟شودگرفته میدرنظر سیستم  یک ازبخش کدام عنوان به انبار درصدور فاکتور، کالا و بررسی موجودی کالا 

  کنترل –خروجی  -پردازش   پردازش -خروجی  -پردازش

  پردازش –خروجی  -خروجی   کنترل -خروجی  -خروجی

 کار است، تصمیم گرفته تغییرات زیر را در شرکت اجرا کند:رئیس شرکتی که محمد در آن مشغول به {980} -5
 هاتغییر رنگ اتاق - 
 ندارد نیستند.هایی که استاتعویض صندلی - 
 تهیه بالشتک طبی برای کارمندانی که طولانی مدت پشت میز هستند. - 
 تغییر چیدمان - 

  کند؟میبرآورده  راکارفرما  وکارکنان  برایارگونومی اهداف  از یکترتیب؛ کدام او با اجرای تغییرات بالا، به 

  کاهش جراحات –افزایش روحیه افزایش کارایی – افزایش آسایش

 افزایش آسایش –وری افزایش بهره  کاهش مخارج تولید –کاهش خطاها 

 

؟است نادرست UDPو  TCPکدام مورد در خصوص پروتکل  {819} -6

  روند برقراری ارتباط در پروتکلTCPای است.تکانی سه مرحلهصورت دست، به 

  سرعت انتقال در پروتکلTCP تر از پایینUDP .است 

 ویژه در حالت برخط، از پروتکل ای، صدا و فیلم بههای چندرسانهبرای انتقال فایلTCP شود.استفاده می 

 های مهم، از پروتکل برای ارسال پروندهTCP شود.استفاده می 

کند و تا زمانی که خواسته مهاجم انجام ا محدود میها رکدام یک از بدافزارهای زیر، بعد از ورود به سیستم، برخی دسترسی {829} -7

 ؟گرددبرنمیها به حالت قبل ، دسترسینشود

  Rootkit Worm  Ransomware Trojan

 ؟شودنمینویسی، در کاربرد هوش مصنوعی استفاده های برنامهکدام یک از زبان {983} -8

 Python Lisp 
  Prolog Php

یک از سازی محتوا، از کدامریزی مطالب و بهینهمنظور برنامهبه {984} -9

؟شودهای اجتماعی استفاده میابزارهای مدیریت محتوای شبکه

 Buffer SEO 
  Keyhole Hoot suite

، برنامه ترجمه لغات Deep Cubeنوع عامل هوشمند در  {985} -10

 ؟استکدام  ترتیببهشطرنج  بازیبرنامه انگلیسی، 

  مبتنی بر سودمندی –واکنشی ساده  –عامل یادگیرنده 

   مبتنی بر هدف –مبتنی بر مدل  –مبتنی بر سودمندی

  مبتنی بر سودمندی –مبتنی بر مدل  –عامل یادگیرنده 

  واکنشی ساده –مبتنی بر سودمندی  –عامل یادگیرنده 
 

تخصصیدانش فنی 
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ای آن سیاه هستند. ولی بر روی هر کدام علامت مشخصه USBهای تاپی خریده است که رنگ همه درگاهمحمدجواد لپ {986} -11

  ؟هست USB3.0قرار گرفته است. کدام علامت مشخصه مربوط به درگاه 

 

 

 

 

 

 

 

 

فایل وجود دارد و هنرآموز از شما  500فی وجود دارد. فرض کنید های مختلهای موجود، راهها و پوشهبرای انتخاب پرونده {987} -12

 ؟ترین روش کدام استها را انتخاب کنید. سریعغیر از فایل چهارم، بقیه فایلخواهد بهمی

  ابتدا روی فایل چهارم کلیک کرده، سپس از زبانهView  گزینهInvert Selection .را انتخاب کنید 

 را انتخاب کنید. 500تا  5های از را انتخاب کرده، سپس فایل 3تا  1فایل  ابتدا

  ابتدا از زبانهView  گزینهSelect All  را انتخاب کرده، سپس با فشردن کلیدCtrl .روی فایل چهارم کلیک کنید 

  ابتدا از کلید ترکیبیCtrl+A  استفاده کرده، سپس با فشردن کلیدCtrl م کلیک کنید.روی فایل چهار 

تواند های مشخص انجام دهد. به نظر شما کدام برنامه میمهران روز پرکاری در پیش رو دارد. او باید سه کار را در ساعت {988} -13

 ؟برای یادآوری زمان انجام کارها به وی کمک کند
 Calculator Alarm & Clock Date and Time Windows Ease of Access

کپی کرده و زمانی که با  roshd.irاسفندیار متنی را از سایت  {989} -14

Ctrl+V کند، تمام قالب متن به همراه نما درج میمتن را در محل مکان

 Wordفرض شود. حال اگر بخواهید متن با فونت پیشآن نیز کپی می

               ؟درج شود، از کدام مورد باید استفاده کند

  ازPaste Options  گزینهKeep Source Formatting .را انتخاب کند 

  ازPaste Options  گزینهPicture .را انتخاب کند 

  ازPaste Options  گزینهKeep Text Only .را انتخاب کند 
 Ctrl+Shift+V 

 
اربرد هوش مصنوعی در آموزش هست و فهرست مطالب را هم فصل در خصوص ک 4ای حاوی مجتبی در حال تهیه کتابچه {990} -15

خواهد فهرست مطالب هم به درج کرده است. او با بررسی یک مقاله، دو صفحه متن به فصل سوم اضافه کرده است. حالا می

 ؟روزرسانی شود. از کدام مورد باید استفاده کند
  انتخاب گزینهUpdate page numbers only  در کادرUpdate Tables

  انتخاب گزینهUpdate Entire table  در کادرUpdate Tables

  انتخاب زیرگزینهCustom Table of Contents  از گزینهTable of Contents

  انتخاب گزینهTrack Changes  از زبانهReview

ربرد متصل کند. در کدام یک از کانکتورهای زیر، اگر پایه مثبت خواهد کانکتورهای پنل جلوی کیس را روی مادکیمیا می {991} -16

 ؟آیدنمیجا متصل کند، مشکلی در عملکرد آن به وجود و منفی را جابه
 HDD LED Power LED Power Switch Speaker

های ز دستیار صوتی استفاده کند و همچنین برای برنامهخواهد اعامل رایانه خود را عوض کند و میمصطفی درنظر دارد سیستم {992} -17

 ؟تا این دو امکان فراهم شود استفاده کند 10گذاری کند. او از کدام نسخه ویندوز نصب شده قفل
 Pro Home Education Enterprise

ایهای رایانهاندازی سیستمنصب و راه
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ترتیب، چه مراحلی را باید اینفوگرافیک مناسبی طراحی کنید. به افزار رایانه،تصمیم دارید برای معرفی رشته شبکه و نرم {993} -18

 ؟انجام دهید
 نقشه ذهنی، اجرا، انتشار -ها، انتخاب موضوع، ایجاد نقشه محتواآوری دادهجمع
 نقشه ذهنی، انتخاب موضوع، اجرا، انتشار-انتخاب موضوع، ایجاد نقشه محتوا
 نقشه ذهنی، اجرا، انتشار-ها، ایجاد نقشه محتواوری دادهآانتخاب موضوع، جمع
 ها، اجرا، انتشارآوری دادهنقشه ذهنی، انتخاب موضوع، جمع-ایجاد نقشه محتوا

دعوت  اید، از شماای که ارائه کردهاندازی کرده است و براساس رزومهشرکت محتواسازان، بخش جدید تولید محتوا را راه {994} -19

پرسند که وظایف طراح و عنوان طراح و تکنولوژیست، در جلسه مصاحبه شرکت نمایید. در این جلسه از شما میند تا بهاکرده

 ؟کندتکنولوژیست را توضیح دهید. کدام مورد، بهترین تعریف از وظایف را ارائه می
 عیین فلوچارتتهیه محتوای علمی صحیح و دقیق با توجه به موضوع مشخص شده و ت
 کار و شیوه مناسب، شده توسط کارشناسان موضوعی را دریافت کرده و با ارائه راهترین اعضای پروژه که محتوای آموزشی تهیهیکی از مهم

مه های پروژه برطبق فلوچارت برنا. پس از طراحی آموزشی سناریویی برای هر یک از بخشکندآن را برای استفاده در پروژه آماده می
کند.جهت اجرا ارائه می

 های طراحی پروژهطراحی فلوچارت، تعیین وظایف هر یک از اعضای گروه، تعیین نوع سبک و هماهنگی بین گروه
 های لازم، گفتگو با عوامل پروژه، تهیه منابع مالی، امکانات، تجهیزات و ابزارهاانجام هماهنگی

صورت یک قالب تصویری متحرک شامل تعدادی تصویر ود اعلام کرده است که خروجی بهیکی از مشتریان در قرارداد خ {995} -20

سازی برای ذخیره اطلاعات استفاده کند. هدف از این کار، بالا ترتیب خاصی نمایش داده شده باشد و از روش فشردهبا فریم که به

 ؟سبی استدلیل حجم کمتر فایل است. کدام پسوند، مورد منابردن آمار بازدید به

 .exe

 .swf 
  .gif

 .avi 

 
را دارد. در این فایل تعاملی  Motherboardیکی از مشتریان بخش تولیدمحتوا، سفارش تهیه فایل تعاملی برای آشنایی با  {996} -21

هایی که ننده موقع پخش فیلم بتواند در محلتهیه کنید تا بی Adobe Captivateافزار خواهید یک فایل راهنما با استفاده از نرممی

کلید انجام شده راهنمایی دریافت کرده و با انجام آن، ادامه فیلم را مشاهده کند. برای ساخت این مدل از رویداد ماوس یا صفحه

 ؟کنیدبرداری را انتخاب میراهنمای تعاملی، کدام روش فیلم

 Assessment  Demo 
  Learning  Training

سازیتولید محتوای الکترونیک و برنامه
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گیرند هایی که در سطح قرار میتر شود، تعداد اتمای کوچکهای نوین با این مطلب که هر قدر مادهدر کتاب کاربرد فناوری {997} -22

بد. یاپذیری آن ماده افزایش میهای درون ساختار یک ماده، واکنشهای روی سطح، نسبت به اتمشود و یا بیشتر شدن اتمبیشتر می

 های نوین از شما خواسته است تا فلوچارت مسئله زیر را ترسیم کنید:اید. هنرآموز درس کاربرد فناوریآشنا شده

متر سانتی 1مکعب با طول  8متر داریم. درصورتی که این مکعب را به سانتی 2فرض کنید یک قطعه به شکل مکعب با طول ضلع  

 کدام موارد خواهد بود؟ 3و  2، 1چنین برای ترسیم فلوچارت، دستورات و هم شودتقسیم کنیم، سطح آزاد چند برابر می

 

 

  

 ( برابر( دستورات ) 2سطح آزادW =X × X  وH = W × 6  و(B = H × 8 

 ( ( دستورات )بدون تغییرسطح آزادW =X × 6  وH = W × 8  و(B = H × W 

 𝟏( سطح آزاد
𝟐

 B = H × 8)و  H = W × 6و  W =X × X( دستورات )برابر 

 ( ( دستورات )برابر 2سطح آزادW =X × 8  وH = W × 6  و(B = H × W 

تواند خروجی درستی برای این خواهد خروجی آن را مشاهده کند. کدام مورد میدوست شما قطعه کد زیر را نوشته و می {998} -23

  ؟قطعه کد باشد
string firstName = "Computer Engineer"; 

float average = 17.25f; 

Console.Write("I am a {0} and my score is: {1,-8}", firstName, average); 

  I am a Computer Engineer and my score is: 17.25

  I am a Computer Engineer and my score is:          17.25

  I am a Computer Engineer and my score is:          9.25

  I am a Computer Engineer and my score is: 9.25

حل کند. ورودی  از عدد 3دریافت  با راهندسه  در حمارقضیه  کهبنویسید  ایبرنامه تا استخواسته  شما ازریاضی درس  دبیر {999} -24

  ؟حلی برای این قضیه استکدام موارد زیر، راه

 
if (a + b <= c) 
   Console.WriteLine(false); 
else if (a + c <= b) 
   Console.WriteLine(false); 
else if (b + c <= a) 
   Console.WriteLine(false); 
else 
   Console.WriteLine(true); 

 
int count = 0; 
if (b + c > a) count++; 
if (a + c > b) count++; 
if (a + b > c) count++; 
if (count <= 3)  
   Console.WriteLine(true); 
else  
   Console.WriteLine(false); 

 Console.WriteLine(a+b>c || a+c>b || b+c>a);  if (a+b <= 1) 
  Console.WriteLine(false); 
if (b+c <= a) 
  Console.WriteLine(false); 
else 
  Console.WriteLine(true); 

Start

Input X

1

2

3

Output B

End
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، معاون اجرایی مسئول تهیه لیست هنرجویان برای معاون آموزشی، هنرآموزان و سایر عوامل است که «رازی»در هنرستان  {1000} -25
؟نداردمشکل وجود  کنند. در این شیوه نگهداری اطلاعات، کدامصورت مجزا نگهداری میها را بههر کدام از عوامل، این لیست

 های تکراری وجود داده(Redundancy)   وجود تداخل(Conflict)

 روزرسانی دشواری در به(Update)  مصرف حافظه(Memory consumption)

 .               داده این است:عنوان کارفرما از طراح پایگاهدر محیط عملیاتی کتابخانه تنها درخواست مدیر کتابخانه به {1001} -26
 .«ارائه نماید است، بردهامانت راکتاب که کتابخانه عضو مشخصات همراهبهانداعضای کتابخانه به امانت بردههایی که لیست کتاب»

 داده لحاظ شود، ذکر شده است؟هایی که باید در طراحی پایگاههای )صفات( موجودیتو حداقل ویژگی هادر کدام مورد، موجودیت

 )کتاب )نام کتاب، تعداد( و عضو )کدملی، نام و نام خانوادگی    
 )کتاب )شماره شابک، نام کتاب( و عضو )کدملی، نام و نام خانوادگی، نوع عضویت
 )کتاب )شماره شابک، نام کتاب، تعداد( و عضو )کدملی، نام و نام خانوادگی، نوع عضویت
 ملی، نام و نام خانوادگی(کتاب )شماره شابک، نام کتاب( و عضو )کد 

« 2»، « 1»سه تیم درهنرجویان  از ونوشته  برداست، روی متداخل  forحلقه شامل  که را زیر کد «رازی»هنرستان هنرآموز  {1002} -27
 ؟ستباشد. کدام تیم جواب درست را نوشته اداشته  برد روی کد بایکسانی خروجی  کهبنویسند  whileحلقه  با کدخواهد می «3» و
for (int i = 1; i < 3; i++) 

   for (int j = 1; j < 10; j=j+i) 
        Console.WriteLine("{1}{0}", j, i); 

 int i = 11; 
while (i < 30) 
{ 
 if (i < 20) 

   Console.WriteLine(i); 
 else 

  Console.WriteLine(+
+i); 
 i = i + 1; 
} 

  int i = 1, j = 1; 
while (i < 3) 
{ 
 while (j < 10) 
 { 

  Console.WriteLine("{0}{1}", i, 
j); 

  j += i; 
 } 
 i++; 
}  int i = 10; 

while (i++ < 30) 
{ 
   if (i < 20)
      Console.WriteLine(i);
   else
      Console.WriteLine(++i);
} 

  هاهمه تیم 

 

 

 

؟نظر شما، خروجی کدام مورداستدر آرایه نوشته است. به sortبرای بررسی عملکرد تابع علی کد زیر را  {1003} -28

int[] n = { 9, 2, 7, 4, 5, 6, 3, 8, 1 };

for (int i = n.Length - 1; i > 0; i-=2) 

     Console.Write(n[i]);

Array.Sort(n);

Console.WriteLine(n[i]); 

 

 135791 

 13571

 خطا دارد. کد

 

  

 18361 

سازی و پایگاه دادهتوسعه برنامه
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از  یکی درکدی خواهد دهد و از آنها میهنرآموز یک فرم با یک تصویر در وسط فرم در اختیار هنرجویان قرار می {1004} -29
کلید، به ابعاد تصویر ده واحد اضافه شود و تصویر کماکان در وسط صفحه shiftرویدادهای فرم بنویسند که با هر بار فشردن کلید 

 (.است Trueفرم  KeyPreview ویژگی)راهنمایی:  ؟م قرار گیرد. کد درست کدام استفر

 

private void Form1_KeyPress(object sender, KeyPressEventArgs e)
    { 
        picSample.Width += 10;  picSample.Height += 10;
        picSample.Left = (this.Width - picSample.Width) / 2;
        picSample.Top = (this.Height - picSample.Height)  / 2; 
    } 

 

private void Form1_KeyPress(object sender, KeyPressEventArgs e)
    { 
        picSample.Left = (this.Width - picSample.Width) / 2;
        picSample.Top = (this.Height - picSample.Height)  / 2;
        picSample.Width += 10; picSample.Height += 10; 
    } 

 

private void Form1_KeyUp(object sender, KeyEventArgs e)
    { 
        picSample.Width += 10; picSample.Height += 10;
        picSample.Left = (this.Width - picSample.Width) / 2;
        picSample.Top = (this.Height - picSample.Height) / 2;
    } 

 

private void Form1_KeyUp(object sender, KeyEventArgs e)
    { 
        picSample.Left = (this.Width - picSample.Width) / 2;
        picSample.Top = (this.Height - picSample.Height) / 2;
        picSample.Width += 10; picSample.Height += 10; 
    } 

ی کنند. ـدنویسـرا ک LstStudentام ـبا ن ListBoxرل ـتـاز کن Clearع ـابـد تـواهـخویانش میـوز از هنرجـرآمـنـه {1005} -30

 ؟تر استکدام کد مناسب

 

int j = LstStudent.Items.Count;
for (int i = 0; i <j; i++) 
{
    LstStudent.Items.RemoveAt(0);
} 

 

for (int i = 0; i < LstStudent.Items.Count; 
i++) 
{ 
    LstStudent.Items.RemoveAt(0); 
} 

 

for (int i = 0; i < LstStudent.Items.Count; 
i++) 
{ 
    LstStudent.Items.RemoveAt(i); 
} 

 

int j=LstStudent.Items.Count;
for (int i = 0; i < j; i++) 
{
    LstStudent.Items.RemoveAt(i);
} 
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، labelتوان با طراحی یک منوی زمینه برای یک کنترل خواهد توضیح دهند که چگونه میهنرآموز از هنرجویانش می {1006} -31

را که با روش پیشنهادی هنرجو قابل  labelخواهد دو ویژگی غییر دهند. او از آنها میهای متن نمایش داده شده روی آن را تویژگی

 ؟نظر شما کدام مورد درست استتغییر است، ذکر کنند. به
  یک منوی زمینه به کمک کنترلContextMenuStrip تباط همین نام ارکنیم و آن را به کنترل فرم با ویژگی بهبه فرم اضافه می

 هایتوان ویژگیو این گونه می دهیماضافه شده به فرم را نمایش می FontDialog. در رویدادکلیک گزینه منو، کادر محاوره دهیممی
 رنگ قلم و نوع قلم را انتخاب کرد.

  یک منوی زمینه به کمک کنترلContextMenuStrip کنیم و آن را به کنترل به فرم اضافه میlabel همین نام ارتباط ی بهبا ویژگ
 هایتوان ویژگیو این گونه می دهیماضافه شده به فرم را نماش می FontDialogای . در رویداد کلیک گزینه منو، کادر محاورهدهیممی

رنگ قلم و نوع قلم را انتخاب کرد.
  یک منوی زمینه به کمک کنترلMenuStrip دهیم. در همین نام ارتباط میرم با ویژگی بهکنیم و آن را به کنترل فبه فرم اضافه می

رنگ قلم  هایتوان ویژگیدهیم و این گونه میاضافه شده به فرم را نماش می FontDialogای رویداد کلیک گزینه منو، کادر محاوره
و نوع قلم را انتخاب کرد.

  یک منوی زمینه به کمک کنترلMenuStrip به کنترل کنیم و آن را به فرم اضافه میlabel دهیم. همین نام ارتباط میبا ویژگی به
رنگ  هایتوان ویژگیدهیم و این گونه میاضافه شده به فرم را نماش می FontDialogایدر رویداد کلیک گزینه منو، کادر محاوره

قلم و نوع قلم را انتخاب کرد.

کلیک روی کنترل، متن نمایش داده شده توسط است. با دابل توسط علی ایجاد شده label1کد زیر برای فرمی حاوی  {1007} -32

 ؟کدام است label1کنترل 

 MCUMCDU

 MCUMDU

 MUCMUD

 MCUMCUD 

 private void label1_Click(object sender, EventArgs e)
  { 
      label1.Text += "C";
  }

private void label1_DoubleClick(object sender, EventArgs e)
  { 
      label1.Text += "D";
  }

private void label1_MouseDown(object sender, MouseEventArgs e)
  { 
      label1.Text += "M";
  }

private void label1_MouseUp(object sender, MouseEventArgs e)
  { 
      label1.Text += "U";
   }

شود. هنرآموز از صورت خودکار ایجاد میکنند. اشیایی بههنرجویان به کمک ویزارد، ارتباط برنامه به بانک را ایجاد می {1008} -33

  ؟خواهد این اشیا را در شکل براساس حروف )الف، ب و ج( مشخص کنند. گزینه درست کدام استآنها می

 الف- DataSetب ،- BindingSourceج ،- BindingSource

 الف- DataSetب ،- TableAdapter ج ،- BindingSource

 الف- BindingSource ب ،- DataSet ج ،- TableAdapter

 الف- TableAdapterب ،- DataSet ج ،- BindingSource 
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خواهد لیستی شامل یر هنرستان میصورت زیر ایجاد شده است. مدای برای کتابخانه بهدادهپایگاه« رازی»در هنرستان  {1009} -34

 ؟مناسب پاسخگویی درخواست مدیر است Queryنام کتاب و تعداد دفعاتی که امانت برده شده است را داشته باشد. کدام 

های با نام یکسان اما مؤلف متفاوت وجود داشته باشد که در لیست باید جداگانه نمایش داده کتاب)راهنمایی: ممکن است در پایگاه 

  اند.(هایی است که توسط اعضا به امانت برده شدهشامل اطلاعات کتاب TblKeepداده شوند. 

 

SELECT TblBooks.BookName, Count(TblKeep.BookID) 
FROM TblBooks, TblKeep, TblMembers 
WHERE TblBooks.BookID = TblKeep.BookID AND  
TblMembers.MemberID = TblKeep.MemberID 
Group By TblBooks.BookName; 

 

SELECT TblBooks.BookName, Count(TblKeep.MemberID) as count 

FROM TblBooks, TblKeep, TblMembers 
WHERE TblBooks.BookID = TblKeep.BookID AND  
TblMembers.MemberID = TblKeep.MemberID 
Group By TblBooks.BookName; 

 

SELECT TblBooks.BookID, Count(TblKeep.BookID) 

FROM TblBooks, TblKeep, TblMembers 
WHERE TblBooks.BookID = TblKeep.BookID AND  
TblMembers.MemberID = TblKeep.MemberID 
Group By TblBooks.BookName, TblBooks.BookID; 

 

SELECT TblBooks.BookName, Count(TblKeep.MemberID) 

FROM TblBooks, TblKeep, TblMembers 
WHERE TblBooks.BookID = TblKeep.BookID AND  
TblMembers.MemberID = TblKeep.MemberID 
Group By TblBooks.BookName, TblBooks.BookID; 

ای در پی خواهد داشت؟ه نتیجهوارد کنید، چ AAAA1را به اشتباه  Name Boxدر کادر  AAA1سلول  اگر آدرس {1010} -35

 نما در سلول مکانAAA1 گیرد.قرار می شود.پیغام خطا صادر می

  برای سلول جاری، نامAAAA1 شود.درنظر گرفته می نما به سلول مکانA1 یابد.انتقال می 

برای  B100تا  B2های رست کند. وی از سلولنام در کتابخانه دبرای ثبت (Sheet)ای حامد قرار است در اکسل، برگه {1011} -36

شوند و در صورت عدم خواهد مطمئن شود که کدهای ملی را با ارقام صفر ابتدایی درست وارد میکند و میورود کد ملی استفاده می

 ؟استفاده کند از کدام مورد باید Allowدر کادر  Data Validationرعایت این نکته، پیغام خطایی صادر شود. حالا در پنجره 

  هستند.( Textدارای قالب  B100تا  B2های )سلول

 List Text length Whole number Custom

های اطلاعاتی و طراحی وبسازی سیستمپیاده
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طوری که تارنما از زبان فارسی پشتیبانی کند. کد زیر را در خواهید تارنمایی برای یکی از دوستان خود طراحی کنید بهمی {1012} -37

<"meta Lang="Fa-IR>؟یک از موارد زیر درست استیسید. حال با توجه به کد نوشته شده، کدامنومی HTMLفایل 

 Fa برای زبان فارسی و ::IR برای دامنه ایرانی 
 Fa برای زبان فارسی با گویش ایرانی و ::IR برای دامنه ایرانی
 Fa برای زبان فارسی با گویش ایرانی و ::IR برای زبان فارسی
 Fa برای زبان فارسی و ::IR  با گویش ایرانی زبان فارسیبرای   

 در مسیر جاری با محتوای زیر ایجاد کنید. CSS.1با نام  CSSاگر یک فایل  {1013} -38
body,p1{background-color:#FFFF00;color:#FF0000} 
p1{color:#0000FF} 

 زیر در مسیر جاری ایجاد کنید.را هم با محتوای  index.htmlسپس فایل 
<html> 
<link href = "1.css" type = "text/css" rel = "stylesheet"/> 
<body> 
<p> 
Alireza 
</p> 
</body> 
</html> 

  در مرورگر فایرفاکس، خروجی به چه صورت خواهد بود؟ index.htmlاکنون با باز کردن فایل  
  کلمهAlireza زمینه سفید نمایش داده خواهد شد.رمز در پسبا رنگ ق 
  کلمهAlireza زمینه زرد نمایش داده خواهد شد.با رنگ آبی در پس 
  به خاطر استفاده تکراری از عنصرp  در فایلCSSشود.، پیغام خطا صادر می 
  کلمهAlireza زمینه زرد نمایش داده خواهد شد.با رنگ قرمز در پس 

  حذف شده است!( )ادامه دستورات ؟وجی کدهای زیر، کدام مورد استخر {1014} -39

 red <html> 
 <body> 

     <script type = "text/javascript"> 
          var a,b,c = 12; 
          b="IRAN"; 
          a=10; 
          c="#FF0000"; 

 12 
 #FF0000 
 پیام خطا 

؟گیردترین روش با استفاده از کدام دستور انجام میبرای حذف تمام رکوردهای یک جدول بانک اطلاعاتی، سریع {1015} -40
 Truncate Table Drop table  Delete Drop database

 ؟زیر، کدام مورد است phpنتیجه اجرای کدهای  {1016} -41

 
<?php 

$soft = array("1" => "PHP" , "2" => "MySQL" , "3" => "Apache"); 

$soft["4"] = "Windows"; 

$soft["5"] = "Linux"; 

foreach($soft as $k) 

  echo ($k."<br>"); 

?> 
 1

2
3
4
5

  PHP
MySQL
Apache 

  
 1

2
3 
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 ؟شودچه پیغامی صادر می chmpوارد نشود، با فراخوانی تابع  (username)بع زیر، اگر نام کاربر با توجه به تا {1017} -42

 user .نام کاربر وارد شده تکراری است function chmp() 

{

var prompt = ""; 

var username = ""; 

     username = document.getElementById("username").value; 

username = "user"; 

if(username=="") 

            prompt=username+ " .است یوارد کردن نام کاربر الزام "; 
else 

       prompt=username+ " .است ینام کاربر وارد شده تکرار "; 
alert(prompt); 

} 

 .وارد کردن نام کاربر الزامی است 

 user ر الزامی است.بوارد کردن نام کار 

 ام کاربر وارد شده تکراری است.ن 

 ؟شودمیذخیره  avg_grade درمقداری  چهکنیم. می اجرا dbStudاطلاعاتی از بانک  tblClassجدول  روی را زیرکدهای  {1018} -43

 4/11 

 

dbStud.tblClass 

 14 grade Stu_name

 70 12 رحیمی 

 8/8 8 اشرفی 

 10 محمدی 

 11 علوی 

 14 مشتاقی 

 6 تبریزی 

 15 مهدوی 

 16 هاشمی 

Delete from dbStud.tblClass WHERE grade < 12; 

SELECT AVG(grade) AS avg_grade FROM tblCass; 

 هرمزی 13

9 جعفری 

 ؟کنداند، کار میآپلود شده POSTهایی که از طریق کدام تابع، فقط روی فایل {1019} -44

 Session_destroy move_uploaded_file

 unset unlink

 
 

بندی سازی یک شبکه، نحوه چینش کامپیوترها درکنار یکدیگر از اهمیت بالایی برخوردار است که به آن همقبل از پیاده {1020} -45

(Topology) ؟باشدبندی، چند مورد میهم های کاملاً درست در ارتباط با انواعشود. تعداد گزینهگفته می  

 ای همچنان کاربرد بالایی دارد.بندی ستارهشود ولی همبندی خطی و حلقوی دیگر استفاده نمیهم - 

 های داخل شبکه با استفاده از یک کابل مشترک به یک قطعه مرکزی به نام سوئیچ متصل هستند.ای، تمام رایانهبندی ستارهدر هم - 

 ها وجود دارد، به شرط اینکه تبادل همزمان با تبادلات دیگر نباشد.دو بین رایانهای، امکان تبادل دوبهبندی ستارهدر هم - 

 یابد.گویند از کار بیفتد، کارایی شبکه کاهش میمی (hub)اگر به هر دلیلی، قطعه مرکزی که به آن هاب  - 

 شود.شود و کارایی شبکه نیز مختل میانه موردنظر از شبکه خارج میها قطع شود، رایدر صورتی که یکی از کابل - 

 2 3 4 1

افزارنصب و نگهداری تجهیزات شبکه و سخت
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های از نوع زوج بندی کابلباشند. دستههای شبکه میهنای باند، دو عامل مهم در انتخاب کابلفرکانس کاری و حداکثر پ {1021} -46

های ابلشود. کدام مطلب زیر، در مقایسه انواع مختلف کانجام میباشد، می Categoryکه مخفف  CATتابیده با عنوان کلی همبه

 درست است؟ تابیده، کاملاًهمزوج به

  فرکانس کاریCAT6  بیشتر ازCAT5e های طولانی بیشتر است.بنابراین نویزپذیری آن در مسافت باشد،می 

  سرعت کابل ردهCAT5  باCAT5e  یکسان است، اماCAT5e تر است.های طولانی مناسببرای مسافت 

  حداقل سرعت یا همان پهنای باندCAT1 تاCAT3 ،50Mbps شود.باشد و امروز در دنیای شبکه، کمتر از آنها استفاده میمی 

 مدلشبکه  کابل از چه هر CAT6 مدلشبکه  کابلسمت  به CAT8 یابد.میافزایش  باًمرت باند،پهنای  هم وکاری فرکانس  همرویم، می پیش 

شود. )مثلاً در اماکن مقدس مانند ها میدر برخی اماکن خاص به شدت باعث کاهش هزینه POEاستفاده از استاندارد  {1022} -47

کنند، قیمت بیشتری نسبت به هایی که از این قابلیت پشتیبانی میها و دستگاههمین خاطر، سوئیچحرم مطهر رضوی یا فرودگاه( به

 ؟است نادرستچند مورد از مطالب زیر  )POE(های معمولی دارند. در رابطه با این استاندارد ها و دستگاهیچسوئ

  معنی تغذیه و انتقال داده از طریق کابل برق است.، بهPOEفناوری  - 

 دهد.زوج سیم انتقال می 2، برق مورد نیاز تجهیزت را همواره از روی POEاستاندارد  - 

 باشد.می POE Splitterحل استفاده از داشته باشند، راه POEدر سناریوهایی که فقط یک دستگاه نیاز به  - 

 شود.استفاده می POEاست، از منبع تغذیه  POEای که دارای قابلیت برای جداسازی برق و سیگنال داده از کابل شبکه - 

 2 3 4 1 

 
باشد که در آن، از مباحثی نظیر انواع می +Networkیکی از الزامات ورود به دنیای شبکه، داشتن دانش کافی در زمینه  {1023} -48

د. کوشا در شوو ... صحبت می (router)، مسیریاب (host)، میزبان (Node)ها و اصطلاحات شبکه و مفاهیمی نظیر گره پروتکل

نویسی کرده است. در این ارتباط مشخص نمایید کدام اولین جلسه حضور در دوره شبکه، مطالبی را به سرعت یادداشت و خلاصه

 ؟است نادرستمورد 

  پروتکل اینترنت(IP) وجود دارد.کند. در هر بسته، آدرس مبدأ و آدرس مقصد ها را در شبکه کنترل میترتیب و تحویل بسته 

  گره(Node)  مسیریاب،  2شامل  ایشبکهبنابراین  کرد.تنظیم  فردمنحصربهصورت به راشبکه آدرس  توانمی آن روی که استدستگاهی

 شود.گره محسوب می 65رایانه در مجموع  60سوئیچ معمولی و  3

 عامل دو سیستم هر زیرانماید، استفاده لینوکس عامل سیستم از دوم نفر وویندوز عامل سیستم از تواندمیطرف  یک ای،شبکهارتباط  یک در

 کنند. پشتیبانی می IPاز پروتکل 

  میزبان(host) هاب یکشود، بنابراین میمبدأ یا مقصد تعیین عنوان بهشبکه ارتباطات  در که است ایگره (hub) باشد.میزبان  تواندنمی 
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استفاده  IPاست. در حال حاضر، دو نسخه  IPها، داشتن های شبکه برای ارتباط با بقیه سیستمیکی از ملزومات سیستم {1024} -49

های معتبر ای اهمیت دارد که بعضی از سازمان. درک تفاوت ساختاری این دو نسخه و تنظیمات آنها به اندازهIPv4و  IPv6شود: می

های آنها، چند و تفاوت IPکنند. در ارتباط با این دو نسخه از ه صادر میجهانی در زمینه رایانه، مدارکی برای تسلط بر این دو نسخ

  ؟است نادرستمورد از عبارات زیر 

نماید و در استفاده می IPv4را داشته باشد، برای ارتباط با مقصد ابتدا از آدرس  IPv4و  IPv6اگر سیستم عامل هر دو آدرس  - 

 خواهد رفت. IPv6صورت پاسخ نگرفتن سراغ 

های ، چهار برابر آدرسIPv6ها در نسخه بیت. بنابراین تعداد آدرس 32از  IPv4بیت تشکیل شده است و 128از  IPv6آدرس  - 

 باشد.می IPv4در نسخه 

 - IPv6  از ویندوزVista  وServer2003 شود و نسبت به های مایکروسافت پشتیبانی میعاملبه بعد، توسط سیستمIPv4  به

 تنظیمات کمتری نیاز دارد.

 .شودمیتقسیم  بیتی 8بخش  16 به IPv6آدرس  هر و شودمینوشته 16مبنای  در IPv6 شود؛مینوشته  10مبنای  در که IPv4برخلاف  - 

 2 3 4 1

دیگری  و C:\windows\system32پذیر است. یکی روش مستقیم مانند دهی منابع به دو صورت امکانآدرس {1025} -50

« گذاری جهانیروش نام»گویند و معنای آن می UNC (Universal Naming Convention)دهی تحت شبکه که به آن آدرس

ها به این فایلهای آموزش شبکه را روی سیستم خود داخل شبکه به اشتراک گذاشته است. فاطمه برای دسترسی باشد. زهرا فایلمی

 دهی باید استفاده کند؟از طریق شبکه، از کدام روش آدرس

  \\Computer Name\Folder Name  \\Computer Name\IP Address

  \\IP Address\Share Name  \\IP Address\Computer Name 

file://///Computer
file://///Computer
file://///Computer
file://///Computer
file://///IP
file://///IP
file://///IP
file://///IP
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پوینت خریداری و آن را به مجموعه شبکه داخلی هنرستان متصل برای کتابخانه یک عدد اکسس« شهید چمران»هنرستان  {1026} -51

را  Enable AP Isolationاز مسئول کارگاه رایانه، راهنمایی خواست و طبق نظر وی، گزینه  APکرده است. کوشا برای تنظیمات 

 ؟انتخاب کرد. علت توصیه مسئول کارگاه به انتخاب این مورد، کدام است

 شود و در نتیجه باعث افزایش امنیت شبکه سیمی خواهد شد.سیم آن میباعث جداسازی شبکه سیمی هنرستان از شبکه بی 

 کند.متصل شوند و در نتیجه سرعت شبکه افت پیدا نمیپوینت توانند به اکسسهای مشخص میفقط افراد خاص با یک آدرس

 پوینت و عدم نمایش باعث مخفی شدن اکسسSSID یابد.شود در نتیجه امنیت مجموعه افزایش میآن می 

 یابد.یپوینت افزایش مذ گردوغبار و رطوبت خواهد شد و در نتیجه طول عمر مفید اکسسوپوینت در مقابل نفسازی اکسسباعث ایزوله 

اند تا تنظیمات خود های شبکه روی حالت خودکار تنظیم شده، کارت«حضرت خدیجه)س(»هنرستان  3در کارگاه شماره  {1027} -52

است. را اجرا کرده Ipconfig/releaseها در خط فرمان ویندوز، فرمان دریافت کنند. زهرا روی یکی از سیستم DHCPرا از سرور 

 ؟ین دستور، کدام مورد درست استدرباره نتیجه اجرای ا

 IP شود و سیستم بدون فعلی حذف میIP  خواهد بود وIP تواند به سیستم دیگری اختصاص یابدآزاد شده می. 

 IP صورت اتوماتیک، ثانیه به 120شود و پس از حداکثر فعلی حذف میIP یابد.قبلی به سیستم اختصاص می 

 IP دقیقه، یک  2شود و پس از حداکثر یفعلی حذف مIP شود.متفاوت از سمت سرور به این سیستم اختصاص داده می 

  تنظیمات فعلیIP  و تنظیماتDNS همراه مدت زمان اجاره به(Lease)  و آدرس سرور(DHCP) شود.نمایش داده می 

 
 

 

کنندگان در این در حوزه متاورس طراحی کرده است. شرکتیک شرکت استارتاپ در حوزه بلاکچین، یک بازی تعاملی  {1028} -53

آوری کنند. جذابیت این بازی، مخاطبین زیادی را برای آن توانند روزانه با کلیک کردن روی شخصیت بازی امتیاز جمعباری می

توان امتیاز وزشی روزانه میایجاد کرده است. در این بازی ویژگی تعبیه شده که با رجوع به صفحه اجتماعی و مشاهده ویدئوهای آم

 ؟های ارتباط با مشتری، در وضعیت کنونی نقش بیشتری داردیک از انگیزهآوری کرد. کدامبیشتری جمع

 جذب مشتری افزایش مشتری سرگرمی مشتری  حفظ مشتری 

 ؟یک محصول، در گام اول باید انجام شود MVPکدام مورد در طراحی  {1029} -54

 تعیین مسیر حرکت مشتری شناسایی و تحلیل رقبا تعریف هدف و مشتریان  فهرست امکانات ضروری 

 ؟اندازی یک فروشگاه اینترنتی درست استکدام یک از موارد زیر، برای راه {1030} -55

 دهد.نمی سایت ما را بهبودثبت نشانی دامنه در سایت گوگل، رتبه وب 

 های درست شده با هوش مصنوعی برای محصولات، تأثیر مثبت روی استفاده از عکسSEO .سایت ندارد 

 ها در با توجه به تحریمPrestashop .امکان اضافه کردن ویژگی پرداخت با استفاده از ماژول درگاه پرداخت اینترنتی وجود ندارد 

 باشد.ی دریافت مجوز پرداخت الکترونیکی الزامی نمیداشتن نماد اعتماد الکترونیکی برا 

تجارت الکترونیک و امنیت شبکه
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معتبری به وی نداده است.  IPآدرس  DHCPیک اپراتور مرکز تماس ابری به شبکه متصل شده است. اما سرویس  {1031} -56

 شود.داده می اند، نمایشادمین شبکه در حال حاضر حضور ندارد، ولی اطلاعات زیر روی یکی از تجهیزاتی که به شبکه متصل شده

- IP Address: 172.16.30.10 

- Default Gateway: 172.16.30.254 

- Subnet Mask: 255.255.255.192 

 دهد؟انجام  راتماس مرکز گویی پاسخبتواند  و شودبرقرار شبکه همان  در ویارتباط  که دهد قرار چه را خود تلفن IPآدرس اپراتور  این 

 172.16.30.192  172.16.30.11

 172.16.30.10  172.16.30.254 

 ؟است نادرست، NATکدام مورد در خصوص مکانیزم  {1032} -57

  در صورتی که بخواهیم مسیریابی را به اینترنت متصل کنیم، فقط باید ازNAT .استفاده کنیم 

  یکی از انواع عملیاتNAT  ،در میکروتیکMasquerade باشد.می 

 وسیله اگر بخواهیم نشانی بسته ارسالی در شبکه بهNAT  تغییر کند، باید ازscr-nat .استفاده کنیم 

  عملیاتNAT  در میکروتیک از طریقIP/Firewall باشد.قابل تنظیم می 

ا از دید عموم مخفی کرده ر irکننده یک دامنه جوی اطلاعات ثبتهای کشوری ایران، امکان جستاخیرأ مرکز ثبت دامنه {1033} -58

 ؟است. در این صورت، کدام فاز نفوذ توسط یک هکر دشوارتر خواهد شد

 ایجاد و حفظ دسترسی  پویش

 پاک کردن رد پا  آوری اطلاعاتجمع 

سایت اصلی این به وبتکنسین شبکه یک سازمان حیاتی در کشور، متوجه شده است که در ساعت غیرکاری، دسترسی  {1034} -59

کند. این تکنسین کدام اقدام شود و حجم ترافیک عبوری از سرورهای سازمان به سمت اینترنت نیز افزایش پیدا میسازمان کند می

 ؟درست را باید انجام دهد

  با پاک کردنLogکاهش پیدا کند. های اضافی حجم سرورها را کم کرده و در نتیجه، ترافیک به سمت اینترنت 

 Logو به مدیر امنیت سازمان اطلاع دهد. کند قطع رااینترنت  بهسرورها دسترسی  کند،بررسی مشکوک  اقدامکردن  پیدا برای رافایروال  های 

  با استفاده از ابزارAcunetix.شروع به پویش شبکه این سازمان کند ، 

 تم کاربران سازمان را خاموش کند.اندازی مجدد کند و سیسفایروال شبکه را راه 

خواهد دوربین را رو به پنجره قرار دهد. برای دریافت تصویر واضح و با های مدار بسته میاندازی دوربینیک تکنسین راه {1035} -60

 ؟نور مناسب، کدام تنظیم باید انجام شود

 Rotate = UP/Down 2D DNR = OFF

 Brightness = 100 WDR = ON 

 

 کانال اصلی و عمومی https://t.me/KonkorFanni 

 کتاب تخصصی 8های کانال فیلمhttps://t.me/Films8Book 

 غیرفنی هایشایستگیکتاب  ویژه کانالhttps://t.me/shayestegyha 

 کنکورفنی وبلاگ http://konkorfani.blog.ir 

 تلگرام آموزشی کنکورفنی در گروه  @KonkorFanniGroup 

https://t.me/KonkorFanni
http://konkorfani.blog.ir/
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تشریحی  نامهپاسخ

 پایهفنی  دانش

 صحیح است. 3گزینه  -1

 ویژگی درگاهنام

HDMI
ای ر و صدا دیجیتال )رابط چندرسانهورودی تصوی

 (13)صفحه                       با کیفیت بسیار بالا(

DVI 
 (DVI-A)آنالوگ  -ورودی تصویر 

(DVI-I)و هر دو  (DVI-D)دیجیتال 

VGA ورودی تصویر آنالوگ(RGB , D-Sub)

LAN اتصال به شبکه  -ورودی و خروجی(Ethernet)

 .صحیح است 4گزینه  -2

عدد مبنای : 2به مبنای  10تبدیل عدد مبنای روش (  67)صفحه 

 2های )گزینه کنیم.تقسیم صحیح می 2صورت متوالی بر را به 10

 از آخر به اولهر مرحله را های باقیماندهسپس  نادرست است( 3و 

 کنیم:بررسی می Num = 5الگوریتم را با  نویسیم.کنار هم می

Digit pow Binary num

- 0 0 5 
1 1 1 2 
0 2 1 1 
13 101 0 

 صحیح است. 4گزینه  -3

گزینه  علامت داریم. 12تایی نیاز به ( در سیستم دوازده69)صفحه 

 (A, B ,9 ,8 ,7 ,6 ,5 ,4 ,3 ,2 ,1 ,0)را ندارد.   9و  8ارقام  4

 3 × 12=  36+  2=  38مانده: باقی هنرجو 2 و تایی 12دسته سه
)12(32= )16(26= )10(38 

 صحیح است. 1گزینه  -4

 (Input)( ورودی 1جزء است:  5یک سیستم دارای ( 82)صفحه

( بازخورد 4 (Output)( خروجی 3 (Process)( پردازش 2

(Feedback) 5 کنترل )(Control)  در هر چهار گزینه، کالا

اطلاعات(  به دادهتبدیل رایند )فپردازش فاکتور صدور است. خروجی 

 روز کردن موجودی( است.و بررسی موجودی کالاها، کنترل )به

 صحیح است. 2گزینه  -5

 اهداف ارگونومی برای کارفرما اهداف ارگونومی برای کارکنان
 (119)صفحه      افزایش روحیه

 کاهش جراحات و صدمات
 کاهش حوادث

 افزایش آسایش
 ح بهداشت کارافزایش سط

 کاهش فشار کار

 وریافزایش بهره
 افزایش کارایی

 کاهش خطاها
 منجر به غرامت  کاهش مخارجی

 کاهش مخارج تولید
 استفاده بهتر از نیروی انسانی
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 انش فنی تخصصید

 

 صحیح است. 3گزینه  -6

گرا برای برقراری ارتباط : پروتکل اتصالTCPپروتکل  (13)صفحه 

 ایتکانی سه مرحلههای فرستنده و گیرنده به روش دسترایانهبین 

گرا، ارسال داده بدون : پروتکل ارتباطی غیراتصالUDPپروتکل 

 نیست.اطلاعات رسیدن  برایتضمینی  و بالاسرعت دارای هماهنگی، 

 صحیح است. 3گزینه  -7

را رمزنگاری و ها و اطلاعات یک رایانه افزار: داده( باج33)صفحه 

ها، تقاضای انجام غیرقابل استفاده کرده، سپس برای رمزگشایی داده

 کند.کار یا درخواست وجه )باج( می

Trojan Rootkit Spyware Ransomware Worm 

شبکهکرم افزارباج افزارجاسوسOSبهدسترسی اسب تروا  

 صحیح است. 4گزینه  -8

 مصنوعی عبارتنداز: هوشنویسیبرنامههایزبان( 135)صفحه 

Python, Matlab, Prolog, Lisp, Java 

 صحیح است. 1گزینه  -9

 های اجتماعی ابزارهای مدیریت محتوای شبکه -( 117)صفحه 

Hootsuite 
های برنامه کاربردی کنترل و مدیریت ده شبکه

 بندی مطالبدسته –همزمان صورت بهاجتماعی 

Keyhole
 ها وکلیدواژه ها،هشتک ازگیری گزارش وردیابی 

 تحلیل ترافیک وارزیابی  برایآنلاین  ابزار -کاربران 

Bufferسازی محتوابهینه –ریزی مطالب و محتوا برنامه 

SEOسازی برای موتور جستجوبهینه 

 صحیح است. 1گزینه  -10

 ملنوع عا محصول/برنامه/عامل هوشمندی
 واکنشی ساده(dictionary)انگلیسی  لغاتترجمه برنامه 

 مبتنی بر سودمندی برنامه بازی منچ ساده یا شطرنج ساده
 مبتنی بر مدل ماشین لباسشویی هوشمند

 مبتنی بر مدل جعبه دنده )گیربکس( اتومات خودرو
های تبلیغاتی برنامه فیلتر رایانامه

 ناخواسته

 واکنشی ساده
 مبتنی بر سودمندی یجیتالی صوتی هوشمند سادهدستیار د

 یادگیرنده خودروی خودران پیشرفته
 یادگیرندهSiri, Cortana, Bixbyهای برنامه

 واکنشی ساده جارو برقی
DeepCube  یادگیرنده (129)صفحه 

 ایهای رایانهاندازی سیستمنصب و راه

 

 صحیح است. 3گزینه  -11

بیشتر است. بهتر  USB v3.0سرعت انتقال داده  (13)صفحه 

 USB3.0 (SuperSpeed)وصل شود و  USB2.0است ماوس به 

 را برای سایر تجهیزات استفاده کنیم.

 صحیح است. 4گزینه  -12

ترین روش سریع کلیدهای ترکیبی همیشهاستفاده از ( 37)صفحه 

 Invert Selection هاینهگزی :3 و 1 هایگزینه .استکارها  انجام

 است. برزمانروش  :2گزینه هستند.  Home زبانه در Select Allو 

 صحیح است. 2گزینه  -13

 Alarms & Clock  افزارنرموظیفه  چهار (10109 فیلم – 63)صفحه 

1 )Alarm هشدار برای انجام کار معین(  -)آلارم 

2 )World Clock  انی()اطلاعات ساعت جه 

3 )Timer کاهشی تا رسیدن به صفر(  –سنج )زمان 

4 )Stopwatch شروع از صفر افزایشی و نامحدود( –سنج )زمان 
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 صحیح است. 3گزینه  -14

های کلیه ویژگی: Keep Source Formatting (100)صفحه 

 کند.میجایگذاری  ،شده کپی کههمانی مشابه  کامل رافرمت(  )با متن

Keep Text Only : اگر متن همراه با اشیاء دیگر مانند تصویر

 کند.میجایگذاری  رافرمت  بدون تنها متن فقط باشد، شدهانتخاب 

 صحیح است. 1گزینه  -15

References  Update Table ( 123)صفحه 

 
روزرسانی کرده گزینه اول فقط شماره صفحات فهرست مطالب را به

صفحات  وم یکبار دیگر فهرست مطالب را ایجاد و شمارهو گزینه د

 کند.روزرسانی میجدید به

 صحیح است. 4گزینه  -16

ها )لامپ( مهم LEDتشخیص پایه مثبت و منفی ( 187)صفحه 

 شود.اشتباه، باعث سوختن آن میاتصال است و درصورت 

 صحیح است. 4گزینه  -17

Education Enterprise Pro Home Features

 Cortana 

  AppLocker 

 BitLocker 

 Client Hyper-V 

 سازی برنامه والکترونیک محتوای  تولید

 صحیح است. 3گزینه  -18

 ( مراحل طراحی اینفوگرافیک:51)صفحه 

نقشه  جادیا (3اطلاعات  یآورجمع (2 کینفوگرافیاموضوع انتخاب  (1 

 کینفوگرافیانتشار ا( 5 کینفوگرافیا یاجرا( 4ی نقشه ذهن-محتوا

 صحیح است. 2گزینه  -19

وظیفه طراح و تکنولوژیست آموزشی: ( 10205فیلم -72)صفحه 

 سازی برای پروژهدریافت محتواها از کارشناسان موضوعی و آماده

 صحیح است. 3گزینه  -20

 ( 111)صفحه 

swf حجم کمو  ایمناسب برای وب و چندرسانه 

exeافزارقالب اجرایی و مستقل از نرم 

avi)قالب ویدئو )صوت و تصویر 

gif پایینحجمدارای  و فریمتعدادی شامل متحرک صویری ت 

pngاز ترپیشرفتهسازی فشردهروش  ،حجم کم یریتصو قالب gif

 ح است.صحی 4گزینه  -21

 برداری در کپتیویت:های ضبط و فیلمروش( 140)صفحه 

 فیلم)ساختاراسلایدی(نمایشوفقطغیرتعاملیDemo نمایشی

 راهنماییدریافتبدونولیتعاملیفیلمساختار Assessment ارزیابی

 تعاملی همراه با پیغام راهنماییTraining آموزشی

 ز سه روش بالاترکیبی اCustom ترکیبی

 صحیح است. 1گزینه  -22

:X طول ضلع ،:W  ،مساحت هر سطح:B مساحت کل مکعب 

 :مترسانتی 2مساحت مکعب با طول ضلع 

B = 6 × (2 × 2) = 24

 :مترسانتی 1مساحت مکعب با طول ضلع 
W = X × X = 1 × 1 = 1
H = W × 6 = 1 × 6 = 6
B = H × 8 = 6 × 8 = 48

 صحیح است. 1گزینه  -23

فضای اختصاص داده شده برای نمایش تراز دار، هگنجادر الگوی 

چین و اگر مثبت چپمقدار عبارت . اگر منفی باشد، عبارت است

 دوم است.پارامتر  {1} و اولپارامتر  {0} شود.چین میباشد، راست

 صحیح است. 1گزینه  -24

تر ر هر مثلث، مجموع دو ضلع، از ضلع دیگر بزرگد( 260)صفحه 

 شرط زیر باید برقرار باشد. 3هر  یعنی است )قضیۀ حمار(.

(a + b > c  &&  a + c > b  &&  b + c > a)
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 دادهپایگاه وسازی برنامه توسعۀ

 

 صحیح است. 4گزینه  -25

 :مشکلات عدم استفاده از پایگاه داده( 4)صفحه 

Redundancy های تکراری )افزونگی(( وجود داده1

 Conflict ها( وجود تداخل/مغایرت در داده2
 Update روزرسانی )فزونکاری(( دشواری در به3

 صحیح است. 3گزینه  -26

« عضو»آمده است! برای  34ها، فیلدها و نوع رابطه در سوال جدول
 خانوادگی کافی است.و نامعنوان کلیداصلی و نام کدملی به

عنوان شابک به« کتاب»برای  )عضویت اولویت بعد است(
 کلیداصلی، نام کتاب و تعداد )موجودی( مورد نیاز است.

 صحیح است. 1گزینه  -27

با گام  2تا  1از  (i)متغیر حلقه بیرونی 

 9تا  1از  (j)و متغیر حلقه داخلی  1+

است. iبا گام 

 است. : جواب درست1گزینه 

 (whiel)اشتباه تایپی 

 19تا  11: چاپ اعداد 2گزینه 

در پایان،  و است 1گزینه  مانند: 3گزینه 

 کند.را نیز چاپ می 31عدد 

 j i خروجی

11
12
…
19 

1 
2 

000 

9 
10 

1 

21
23
25
27
29

1
3 
5 
7 
9 

11 

2 

 صحیح است. 3گزینه  -28

تعریف شده است و بیرون  forاخل حلقه د i( متغیر 65)صفحه 

 شود:حلقه قابل دسترس نیست. لذا خطای زیر صادر می

The name 'i' does not exist in the current 

 صحیح است. 3گزینه  -29

دهد، را تشخیص نمی shiftکلید  KeyPress( رویداد 118)صفحه 

ید ابعاد را تغییر داد، نادرست است. ابتدا با 2و  1های پس گزینه

 سپس تصویر را در وسط فرم قرار داد.

 صحیح است. 1گزینه  -30

گذاری ، شمارهListBoxبا حذف و اضافه کردن عنصر در کنترل 

 3و  2 هایگزینه لذا کند،می تغییر Countمشخصه مقدار  وعناصر 

تعداد  نادرست است. برای حذف همه عناصر لیست، حلقه باید به

خانه اول لیست یعنی  هر بار اجرا شده و (Count)عناصر لیست 

RemoveAt(0) .را حذف کند 

 صحیح است. 2گزینه  -31

نادرست است. زیرا برای طراحی  4و  3های ( گزینه174)صفحه 

شود. استفاده می ContextMenuStripمنوی زمینه، از کنترل 

است، پس باید با استفاده از ویژگی  labelمنوی زمینه برای کنترل 

ContextMenuStrip  ،دهیم. ارتباط زمینه منوی  به را آنبرچسب 

 صحیح است. 2گزینه  -32

 های ماوس هنگام کلیک:ترتیب رویداد
Dn Click Up 

 کلیک:های ماوس هنگام دابلترتیب رویداد
Dn Click Up Dn dblClick Up 

 ح است.صحی 4گزینه  -33

: کلاسی که ارتباط بین TableAdapterابزار  (225)صفحه 

کند.افزار کاربردی و پایگاه داده را فراهم مینرم

 

 صحیح است. 4گزینه  -34

  باشد، شدهبردهامانت بهدفعات تعداد و کتاب نام شاملبایدلیست

یک ردیف قرار داده و تعداد  های با نام یکسان را درکتاب 1گزینه 

است فقط  1نیز مانند گزینه  2گزینه  کند.آنها را با هم محاسبه می

 3گزینه است.  کردهاستفاده  count مستعار نام ازکتاب تعداد  برای

 دهد.ها را نمایش میجای نام کتاب، کد کتاببه

 (ملاحظه شود 26)تست 
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 وبوطراحی اطلاعاتی هایسیستمسازی پیاده

 

 صحیح است. 3گزینه  -35

توان برای مراجعه سریع به یک سلول در اکسل، می (25)صفحه 

را  Enterوارد کرده و کلید  Name Boxآدرس آن را در کادر 

فشرد. اگر آدرس وارد شده وجود نداشته باشد )برای مثال 

XYZ1 ( یا نادرست باشد )برای مثالABCام عنوان ن( آن نام، به

 شود.میدرنظرگرفته سلول 

 صحیح است. 2گزینه  -36

 Textها دارای قالب براساس فرض سوال، سلول (34)صفحه 

 تواند با صفر شروع شود.رقمی است و می 10هستند و کدملی افراد 

Any Valueدریافت هر مقداری بدون شرط 

Whole numberدریافت فقط عدد 

List از فهرست کشوییانتخاب داده 

Text lengthدریافت متن با تعداد حروف مشخص 

Custom دریافت محتوا براساس فرمول 

 صحیح است. 4گزینه  -37

استفاده  Langبرای تعیین زبان اصلی تارنما، از صفت ( 80)صفحه 

 IRبرای زبان فارسی و  Faبرای زبان انگلیسی،  enشود. مقدار می

 .کنداعلام می htmlی با گویش ایرانی را در سند زبان فارس

 صحیح است. 4گزینه  -38

 body ،declarationبرای عنصر  CSS.1( در فایل 94)صفحه 

و رنگ  (FF0000#)قرمز  تعریف شده است و رنگ متن

، pتعیین شده است ولی برای عنصر  (FFFF00#)زمینه زرد پس

declaration ستتعریف نشده ا. 

 صحیح است. 4گزینه  -39

 :استفاده از جاوا اسکریپت در یک صفحه روش( 136)صفحه 

و استفاده از  htmlای از نوع قرار دادن کدهای جاوا در پرونده

 <body>و یا  <head>سکریپت در بخش ا
<script type = "text/javascript">

     محتویات

</script> 
 ذف شده است!ادامه دستورات ح

 صحیح است. 1گزینه  -40
 : حذف جدولDrop Table( 199)صفحه 

Drop Databaseحذف پایگاه داده : 
DELETEحذف رکورد یا رکوردهای دارای شرط از جدول : 

TRUNCATE TABLEحذف همه رکوردهای جدول : 

 صحیح است. 3گزینه  -41

امکان حذف و اضافه  PHPاست. در آرایه انجمنی  soft$متغیر 

 کردن عناصر به آرایه هنگام اجرا وجود دارد.

Linux Windows Apache MySQL PHPعنصر 

 کلید1 2 3 4 5

 صحیح است. 1گزینه  -42

 ;"usernme = "userدستور  ،chmp تابع 6 خط در (138)صفحه 

 elseستور بخش شود و دمتغیر مقداردهی شده و شرط نادرست می

 شود.اجرا می

 صحیح است. 2گزینه  -43

Deletegrade Stu_nameدستور AVGتابع 

 تعداد باقیمانده:

5 

 

 نفر: 5جمع نمره 

70 

 میانگین:

14 

 

 رحیمی 12 12
 اشرفی 8 
 محمدی 10 
 علوی 11 

 مشتاقی 14 14
 تبریزی 6 
 مهدوی 15 15

 هاشمی 16 16

 هرمزی 13 13
 جعفری 9 

 صحیح است. 2گزینه  -44

که از ای را پرونده move_uploaded_file( تابع 258)صفحه 

 دهد.میانتقال مقصد مسیر  به مبدأمسیر  از شده،ارسال  POST قیطر
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 افزارسخت و شبکه نگهداری تجهیزات و نصب

 

 صحیح است. 1گزینه  -45

)کابل مستقل(  2موارد نادرست:  3و  1درست:  ( موارد4فحه )ص

 شود.()شبکه مختل نمی 5 –افتد( )کل شبکه از کار می 4 –

 صحیح است. 4گزینه  -46

 5CAT و Enhanced5CAT بهنسبت  6CAT :1گزینه  (7)صفحه 

 .است لاتربا دادهانتقال  نرخ و کمترانتقال خطاهای کمتر، سیستم  نویزدارای 

 یکسان نیست. CAT5eو  CAT5: سرعت کاری 2گزینه 

 یکسان نیست. CAT3تا  CAT1: پهنای باند 3گزینه 

 صحیح است. 3گزینه  -47

( برق کابل جایبه شبکه)کابل  1است: نادرست  مورد 4 هر (21)صفحه 

کافی است(  PoE)منبع تغذیه  3 زوج سیم(  4زوج سیم یا  2) 2

 است. شدهنوشته برعکس  4 و 3است.( مورد  PoE Spliter به یاز)ن 4

 صحیح است. 2گزینه  -48
 جملات کتاب و صحیح هستند. 4و  3و  1های ( گزینه43)صفحه 

توانند در های شبکه میسوئیچگفته سوئیچ معمولی.  2در گزینه 
 OSIمدل  3( و یا در لایه Data Link)لایه  OSIمدل  2لایه 
ها را بر ، انتقال داده2های لایه سوئیچ( کار کنند. Network)لایه 
که حالیدهند، درمقصد انجام می MAC addressاساس
مقصد،   IP Addressها را بر اساسداده ،3ی های لایهسوئیچ

معمولی، سوئیچ »کتاب آمده است:  23در صفحه  کنند.نتقل میم
بودهفرضپیشتنظیمات ارایدunmanaged)- نشدهمدیریت )
 وندارندخاصپیکربندی بهنیازیبنابرایننیستند،تغییرقابل و

کابلی،اتصالاتبااست کافی. استسادهبسیارآنهااندازیراه
در نتیجه « .کنید وصل برق به راسوییچ کرده، متصل نآ بهراهارایانه

 شود. نمی محسوب Nodeعنوان نگرفته و به IPچ معمولی یسوئ

 صحیح است. 2گزینه  -49

 مورد دیگر نادرست است. 3درست و  4مورد ( 46)صفحه 

 برابر( 2)حدود 96  2مورد  - است( 6IPv)اولویت با  1مورد 

 به بعد( Server2008)از  3مورد 

 صحیح است. 3گزینه  -50

 ابع اشتراکی:برای دسترسی به من UNCاستفاده از ( 62)صفحه 

 (1 \\computer name\share name 

 (2 \\IP address\share name 

 صحیح است. 1گزینه  -51

 اطلاعاترمزنگاری  (AP: 1 درامنیت  حفظ هایروش (120)صفحه 

 MAC Address( فیلتر کردن 3               ( احراز هویت افراد2

سیم و سیمی با استفاده از فعال کردن گزینه داسازی شبکه بیج( 4

Enable AP Isolation .است 

 صحیح است. 1گزینه  -52

گیرنده سرویس IPآدرس  ipconfig/releaseدستور  (77)صفحه 

ندارد.  IPآدرس دیگررایانهدستورایناجرایازبعد کند.میحذف  را

آدرس یکرایانه  باشد،آدرسبدونتواندنمیهشبککارت  هک آنجا از

IP 169.254محدودۀ  در.y.z سرویس  ازAPIPA  کند.میدریافت 

 شبکه امنیت و الکترونیک تجارت

 صحیح است. 4گزینه  -53

 :مشتری ارتباط با هایانگیزه( 21)صفحه 

 انتخاب محصول ما جذب مشتری:

 مشتری ارتباطی مدوام با حفظ مشتری:

 ازای هر مشتری به افزایش میزان فروش:

 ویدئوها روزانهویژگی بازی: رجوع به صفحه اجتماعی و مشاهده 

 صحیح است. 3گزینه  -54

 انیهدف و مشتر فیتعر( MVP: 1مراحل ساخت ( 41)صفحه 

 (user flow) یمشترحرکت  ریمس نییتع (3 رقبا لیتحل و ییشناسا (2

 یریادگیساخت، امتحان و ( 5 یفهرست امکانات ضرور هیته( 4

 صحیح است. 2گزینه  -55

 : (SEO)ئوس شیافزا یراهکارها( 85)صفحه 

 بررسی رفتار مشتری - )اهمیت بیشتر( ثبت تارنما در گوگل -

- Responsive  استفاده از واژگان کلیدی در تارنما -بودن سایت 

 صحیح است. 2گزینه  -56

سازی زیرشبکه Subnet Mask: 255.255.255.192با توجه به 

هاست در هر  62-2=62زیرشبکه و تعداد  22=4انجام شده و 

 (254 ,192) 4و  1های دارد. گزینه IPزیرشبکه امکان اختصاص 

 قبلاً اختصاص یافته است. (10) 3خارج از محدوده و گزینه 

file://///IP
file://///IP
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 صحیح است. 1گزینه  -57

است و در صورت استفاده  IPv4ویژه  NATعمل ( 129)صفحه 

نیست. همچنین در صورت استفاده از  NATنیاز به  IPv6از 

 نیست. NATنیاز به  (IP Public)آدرس عمومی 

 صحیح است. 4گزینه  -58

 :تیامن یریپذبیتست آسفازهای ( 152)صفحه 

(Footprinting) آوری اطلاعاتجمع 1فاز 

(Scanning) پویش 2فاز 

 ایجاد و حفظ دسترسی )حمله( 3فاز 
 پاک کردن رد پاها 4فاز 

 صحیح است. 2گزینه  -59

 

Log.ها باید بررسی شود و نباید آنها را پاک کرد 

:Acunetix ای ساده، دارای محیط کاربرپسند و توانایی برنامه

 پذیری تارنماها است.گیری برای پویش و کشف آسیبگزارش

 صحیح است. 4گزینه  -60

ای که اگر محل دوربین به سمت در ورودی یا پنجره( 194)صفحه 

نور شدیدی دارد، باشد، برای سیاه نشدن چهره افراد، از دوربین با 

افزار دوربین شود. این قابلیت در میاناستفاده می WDRقابلیت 

 (Wide Dynamic Range) قابل فعال و غیرفعال کردن است.

 کانال اصلی و عمومی https://t.me/KonkorFanni 

 کتاب تخصصی 8های کانال فیلمhttps://t.me/Films8Book 

 غیرفنی هایشایستگیکتاب  ویژه کانالhttps://t.me/shayestegyha 

 کنکورفنی وبلاگ http://konkorfani.blog.ir 

 تلگرام آموزشی کنکورفنی در گروه  @KonkorFanniGroup 
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